



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
П'яте демократичне скликання
(Тридцять четверта сесія)

РІШЕННЯ

від 27.11.2009. № 933-34/2009

м. Івано-Франківськ

**Про хід виконання обласної програми
“Сприяння соціальному становленню та
всесторонньому розвитку молоді
Івано-Франківщини” та затвердження
обласної комплексної Програми
“Молодь Прикарпаття” (2010-2015 роки)**

Заслухавши та обговоривши інформацію про хід виконання обласної програми “Сприяння соціальному становленню та всесторонньому розвитку молоді Івано-Франківщини”, обласна рада відзначає, що в основному управлінням у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації, іншими структурними підрозділами облдержадміністрації, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування вдалося реалізувати основні положення програми.

Здійснювалася робота щодо виховання у молодого покоління почуття патріотизму, формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, забезпечення умов для інтелектуального, культурного та фізичного розвитку, реалізації науково-технічного та творчого потенціалу молодих громадян області.

Ключовим напрямом роботи у реалізації державної молодіжної політики є патріотичне виховання молоді, формування державної ідеології, національної самосвідомості. Так, щороку проводиться обласна молодіжна патріотична науково-пізнавальна програма “Чорний ліс”, молодіжна патріотична науково-пізнавальна експедиція “Повстанськими стежками”, молодіжний смолоскипний похід, приурочений пам'яті Героїв Крут. Також забезпечено проведення Всеукраїнських проектів – інформаційно-просвітницької акції з патріотичного виховання молоді “Почесна варта Говерли”, щорічної пластової спартакіади, Всеукраїнської молодіжної акції “33 хвилини”, приуроченої 75 роковинам Голодомору 1932-1933 років в Україні, тощо.

Започатковано нагородження активних молодих людей відзнакою “Молодий лідер Прикарпаття”. Таке відзначення молоді відбулося вперше у 2009 році і буде проводитися щороку під час святкових заходів, приурочених до Дня молоді.

Метою відзначення є підвищення ролі молодих людей у суспільному та громадському житті області, стимулювання самореалізації, пошанування кращих особистостей, які здійснюють вагомий внесок у культурне, соціальне, економічне життя суспільства, що сприяє позитивним зрушенням у молодіжному середовищі.

У 2009 році визначено кращих молодих людей у 10 номінаціях.

При Івано-Франківському, Калуському та Коломийському міських центрах соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді діють спеціалізовані служби психологічної допомоги «Телефон довіри», де надаються індивідуальні послуги.

Мережею центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в рамках роботи спеціалізованих служб соціального супроводу неповнолітніх та молоді, які повернулися з місць позбавлення волі, проводиться профілактично-соціальна робота з неповнолітніми та молоддю, які повертаються з місць позбавлення волі, та з особами, які засуджені без позбавлення волі.

З метою вирішення питань працевлаштування молоді, забезпечення її зайнятості у вільний від навчання час, сприяння розвитку молодіжних ініціатив у трудовій сфері, перепідготовки та підвищення кваліфікації, розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 02.07.2008 р. № 389 утворено Івано-Франківський обласний молодіжний центр праці. Здійснена робота щодо розширення мережі, а саме: створення дев'яти районних, міських молодіжних центрів праці, двох студентських бюро кар'єр.

Активізовано роботу щодо організації молодіжних трудових загонів. Молодіжні трудові загони працювали у сферах сільського господарства, обслуговування, оздоровлення, проводили волонтерську діяльність та інші види робіт.

Управлінням у справах сім'ї та молоді обласної державної адміністрації спільно з Івано-Франківським обласним молодіжним центром праці на базі Богородчанського та Тисменицького районів проведено обласний фестиваль молодіжних трудових загонів "Ми працюємо славімо тебе, Україно!".

Фестиваль відбувся в рамках Всеукраїнської акції "Пам'ятати. Відродити. Зберегти", яка проходить на виконання Указу Президента України від 27.04.2009 р. № 272/2009 "Про проведення Всеукраїнської акції "Пам'ятати. Відродити. Зберегти".

У ході фестивалю проведено "круглий стіл" з питань діяльності трудових об'єднань молоді, конкурсну творчу програму, здійснено трудовий десант на селекційному пункті Богородчанського держлісгоспу, молодіжну акцію "Пам'ятати. Відродити. Зберегти" та різноманітні спортивні змагання.

Два роки поспіль, у 2008 та 2009 роках, відповідно, молодіжні трудові загони "Лідер" (Тлумачький район), "Хід" (Рожнятівський район) ставали призерами (III місце) Всеукраїнського фестивалю Молодіжних трудових загонів "Ми працюємо славімо тебе, Україно!".

Щороку проводиться обласний конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді. У 2009 році у фіналі XI Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді у номінації "соціальний проект" із бізнес-планом "Перша приватна станція швидкої медичної допомоги у Івано-Франківській області" перемогла Євгенія Бардяк, викладач Івано-Франківського національного медичного університету.

В області проводяться кампанії, які спрямовані на популяризацію оздоровчого значення фізичної культури, зокрема, Олімпійський день, тиждень та урок бігу, спортивні змагання під гаслами "Спорт проти наркоманії", "Спорт проти алкоголю", "Спорт проти тютюнокуріння" та інші.

За місцем навчання, роботи та проживання громадян проводяться комплексні змагання та спартакіади, які за своїми програмами є видовищними, цікавими і доступними для всіх верств населення.

У містах Івано-Франківську, Калуші, Долині, Снятині, Тлумачі, Галичі, Надвірній та селищі Войнилів Калуського району встановлені 10 біг-бордів "GO! Sport".

В області збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл різних типів, яких за станом на 01.10.2009 р. налічується 53.

Регулярними заняттями з фізичної культури і спорту охоплено понад 25 тисяч осіб віком від 6 до 18 років, що становить понад 15 відсотків від загаль-

ної кількості учнівської молоді, яка залучена до різних форм фізкультурно-спортивної та оздоровчої роботи. Навчання в спортивних школах безкоштовне.

Свою діяльність здійснюють 43 спортивні клуби за місцем проживання, роботи та навчання громадян.

В області забезпечується проведення серед учнівської та студентської молоді комплексних спортивних змагань, універсіад, спартакіад, спортивних ігор тощо, серед яких заслуговують на увагу:

– "Старти надій", "Нащадки козацької слави", "Діти – Олімпійська надія України";

– футбольний турнір "Золота осінь";

– обласна спартакіада серед допризовної молоді та "Юний спартаківець";

– конкурс "Спортивні розваги", спортивно-оздоровчі змагання "Спорт для всіх – у кожному дворі" та "Веселі старти";

– обласні змагання "Мама, тато, я – спортивна сім'я" та "Ігри чемпіонів".

За місцем проживання функціонують 27 клубів, в яких заняттями фізичною культурою і спортом охоплено 1261 особу.

В середніх закладах освіти утворено 284 клуби, 21 – в професійно-технічних навчальних закладах, 11 – у ВНЗ I-II рівнів акредитації, 8 – у ВНЗ III-IV рівнів акредитації.

Понад 55 тисяч дітей дошкільних закладів, учнівської та студентської молоді залучено до різних форм фізкультурно-оздоровчої роботи.

Впродовж багатьох років в області проводяться Галицькі та сільські спортивні ігри, програмою яких передбачено виступи артистів, самодіяльних гуртків.

В рамках III Міжнародного фольклорного фестивалю "Родослав" проведено спортивно-мистецьке свято "Етноігри – 2009".

Організовувалися літні навчально-оздоровчі табори для волонтерів. Зокрема, Верховинським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді спільно з громадськими організаціями проведено Всеукраїнський оздоровчий наметовий табір "Молодь обирає здоров'я", у якому взяли участь діти та волонтери з міст Києва, Харкова, Сімферополя, Рівного, Запоріжжя та Івано-Франківської області. Обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді організовано та проведено літній таборовий вишкіл для волонтерів області під гаслом "Волонтери Прикарпаття – в дії".

В рамках профілактики негативних явищ серед молоді проведено акції для підлітків і молоді "Обміняй цигарку на цукерку", "Простір без тютюну", ігротеки "Твоє здоров'я", відеолекторії "Шкідливість тютюнопаління", "Найстрашніший наркотик", розповсюджено плакати та буклети про шкідливість тютюнопаління та вживання наркотиків.

До відзначення Всесвітнього дня пам'яті людей, померлих від СНІДу, в області пройшла акція "Зупини відлік". Обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді спільно із благодійним християнським фондом "Солідарність" організовано та проведено прес-конференцію з цієї тематики, а також надано соціально-рекламні матеріали з метою їх розміщення в ЗМІ.

В ефірі телерадіокомпанії "Вежа" проходив радіомарафон з проблем ВІЛ/СНІДу, в ході якого наголошувалося на важливості зміни суспільної думки щодо ВІЛ-інфікованих.

Для покращення якості роботи фахівців, які здійснюють профілактичну роботу з питань профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу серед молоді, котра не навчається і не працює, спільно з ВБО "Ліга соціальних працівників України" проведено навчально-практичний семінар "Комунікативні техніки зміни поведінки підлітків та молоді".

З метою проведення профілактично-просвітницької роботи серед дітей, молоді, різних категорій сімей в центрах соціальних служб для сім'ї, дітей та мо-

лоді працюють 18 Мобільних консультативних пунктів у сільській та гірській місцевостях.

З 2000 року впроваджено медико-генетичне консультування молодих пар, які вступають у шлюб. Для обстеження застосовуються сучасні методи дослідження, зокрема пренатальна та преклінічна діагностики.

Здійснюється підтримка молодих сімей щодо поліпшення демографічної ситуації в державі, сприяння молоді у вирішенні житлових проблем. Зокрема, обласною державною адміністрацією спільно з Івано-Франківським регіональним управлінням Державної спеціалізованої фінансової установи "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву" проводилася відповідна робота щодо сприяння забезпеченню молодих сімей та сімей з дітьми, зокрема неповних сімей, житлом, удосконалення системи надання молодим сім'ям довгострокових пільгових кредитів на будівництво або придбання житла.

Протягом 2000-2009 років Івано-Франківським регіональним управлінням Фонду було видано 356 пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам та 706 позичальникам надано часткову компенсацію відсоткової ставки кредитів комерційних банків. За станом на 01.10.2009 року кандидатами на отримання пільгового довготермінового кредитування та часткової компенсації в Івано-Франківському регіональному управлінні Фонду зареєстровано 1864 молоді сім'ї та одинокі молоді громадяни.

Здебільшого діяльність Івано-Франківського регіонального управління Фонду зосереджується в м. Івано-Франківську, хоча після затвердження Калуською міською радою у 2002 році Міської цільової програми "Молодій сім'ї – добротне житло" на 2002-2005 роки, починаючи з 2003 року було розпочато кредитування реконструкції житла для молодих сімей та одиноких молодих громадян у м. Калусі. Також кредити на житлове будівництво отримали молоді сім'ї Верховинського, Долинського та Коломийського районів, м. Галича, м. Бурштина, селища Богородчани та м. Городенки.

Управлінням у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації ведеться також відповідна робота щодо розвитку мережі Клубів студентських сімей. Відбулися перші засідання Клубів студентських сімей при Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу та Прикарпатському національному університеті ім. В. Стефаника.

На території області здійснюється реалізація естафети "Молода галицька родина". Естафета триватиме до 26 листопада 2009 року. За цей час вона пройде у кожному районі та місті обласного значення.

Метою проведення обласної естафети є реалізація державної політики щодо підтримки сімейних форм виховання, зміцнення авторитету молоді благополучної родини, яка виховується на українських традиціях та звичаях, підняття престижу сім'ї в суспільстві.

В області при центрах соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді діє 21 спеціалізована служба соціальної підтримки сімей. Основним завданням таких служб є виявлення, облік, соціальне інспектування та супроводження сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

За станом на 1 жовтня 2009 року до Регіонального банку даних сімей із складними життєвими обставинами занесено 1383 сім'ї, у яких виховується 3728 дітей. Соціальними послугами за звітний період із банку даних охоплена 1301 сім'я, в них – 3547 дітей, що складає 94%.

З метою організації змістовного дозвілля, підтримки творчої та обдарованої молоді проводились: фестиваль духовної та естрадної пісні "Великодні зустрічі"; Всеукраїнський дитячий фестиваль сучасної та народної пісні "Карпатські соловейки"; Молодіжний фестиваль популярної музики "Сузір'я", фестиваль популярної музики "Золотий тік" (м. Галич), молодіжний фестиваль "Яблуневий цвіт" (м. Косів). Учні початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів що-

року беруть участь у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості “Об’єднаймося ж, брати мої” тощо.

На території м. Івано-Франківська збережена інфраструктура підліткових клубів за місцем проживання. За станом на 01.10.2009 р. діє 17 таких формувань.

Здійснюється відповідна робота щодо організації дозвілля молодих людей з особливими потребами. Зокрема, щорічно проводяться обласний фестиваль для дітей та молоді з функціональними обмеженнями “Повір у себе!”, а також обласний фестиваль творчості для молоді з функціональними обмеженнями “Горицвіт”.

В рамках сприяння діяльності молодіжних громадських організацій здійснюється їх організаційна, методична та фінансова підтримка.

Щороку на реалізацію державної молодіжної політики в обласному бюджеті передбачалося відповідне фінансування. Зокрема, у 2003 році – 238 496 грн., у 2004 – 230 000 грн., у 2005 – 160 000 грн., у 2006 – 285 000 грн., у 2007 – 304 000 грн., у 2008 – 452 000 грн., у 2009 – 400 000 грн.

При управлінні у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації здійснює роботу експертна рада, яка щороку відбирає кращі проекти молодіжних громадських організацій, котрі подані на обласний конкурс. У 2009 році 19 проектів молодіжних громадських організацій визнано переможцями обласного конкурсу проектів з молодіжних проблем на загальну суму 70 тис. грн.

Крім того, постійно передбачаються відповідні кошти на реалізацію проектів обласної молодіжної адміністрації, дитячо-юнацького пластового центру.

З метою активізації реальної роботи з молоддю із сільської місцевості проводились навчально-оздоровчі семінари-практикуми для голів молодіжних рад населених пунктів області.

В районах та містах області проводилися Форуми молоді. Зокрема, такі форуми відбулися у м. Коломиї, Рогатинському, Рожнятівському, Тлумацькому районах, а 28-29 травня 2009 року проведено обласний форум молодіжних громадських організацій “Молодіжний рух Прикарпаття: минуле, сучасне, майбутнє...”. Учасники – лідери і члени молодіжних громадських організацій.

У 2009 році урочисто відкрито обласний молодіжний інформаційно-методичний центр, який створений з метою надання інформаційних та методичних послуг молоді.

Забезпечується вихід змістовної тематичної сторінки “Для тебе” в регіональній газеті “Світ молоді”.

Виходячи з вищенаведеного та враховуючи висновки постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, розвитку фізкультури та спорту, обласна рада

вирішила:

1. Інформацію управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації про хід виконання обласної програми “Сприяння соціальному становленню та всесторонньому розвитку молоді Івано-Франківщини” взяти до уваги.

2. Затвердити обласну комплексну Програму “Молодь Прикарпаття” (2010-2015 роки) (додається).

3. Управлінню у справах сім’ї та молоді обласної державної адміністрації (Р. Заремба), районним державним адміністраціям та виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення забезпечити виконання Програми.

4. Головному фінансовому управлінню обласної державної адміністрації (Л. Костів), виходячи із можливостей доходної частини обласного бюджету, врахувати бюджетні запити управління у справах сім’ї та молоді обласної державної адміністрації (Р. Заремба) на виділення коштів для реалізації заходів Програми.

5. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів Програми на кожен рік передбачаються щорічно при формуванні обласного бюджету, виходячи з можливостей його доходної частини, і затверджуються рішенням обласної ради про бюджет на відповідний бюджетний період.

6. Вважати таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 02.06.2000. № 294-14/2000 “Про обласну програму “Сприяння соціальному становленню та всесторонньому розвитку молоді Івано-Франківщини”.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови обласної ради З. Береговського і постійну комісію обласної ради з питань молодіжної політики, розвитку фізкультури та спорту (Р. Марцінків).

Голова обласної ради

Ігор Олійник

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням обласної ради
від 27.11.2009. № 933-34/2009

**ОБЛАСНА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
"МОЛОДЬ ПРИКАРПАТТЯ"
(2010-2015 роки)**

**Замовник Програми
Управління у справах
сім'ї та молоді обласної
державної адміністрації**

_____ **Р. Заремба**

**Керівник Програми
Заступник голови облдержадміністрації**

_____ **В. Гладій**

**Паспорт
обласної комплексної Програми “Молодь Прикарпаття”
(2010-2015 роки)**

- 1. Ініціатор розроблення Програми (замовник)** – управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації
- 2. Розробник Програми** – управління у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації
- 3. Термін реалізації Програми** – з 2010 по 2015 роки
- 4. Етапи фінансування Програми** – щорічно
- 5. Обсяги фінансування Програми (тис. грн.):**

Роки	Обсяги фінансування, тис. грн.			
	Всього	в т.ч. за джерелами фінансування		
		обласний бюджет	місцевий бюджет	інші джерела
2010-2015	7719,5	7719,5	–	–
в т.ч.				
2010	969,5	969,5	–	–
2011	1063,0	1063,0	–	–
2012	1262,0	1262,0	–	–
2013	1330,0	1330,0	–	–
2014	1510,0	1510,0	–	–
2015	1585,0	1585,0	–	–

6. Очікувані результати виконання Програми

Виконання обласної комплексної Програми “Молодь Прикарпаття” має стати підґрунтям для істотного підвищення ефективності реалізації державної молодіжної політики, посилення практичної діяльності органів державної влади в цій сфері, молодіжних громадських організацій, органів молодіжного та студентського самоврядування, що сприятимуть повноцінному розвитку молоді Івано-Франківщини, ширшому залученню її до процесів перетворень у країні.

7. Термін проведення звітності

Інформацію про хід виконання Програми заслуховувати на засіданні постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, розвитку фізкультури та спорту не менше одного разу на рік, на сесії обласної ради – не менше одного разу на два роки.

**Замовник Програми
Управління у справах
сім’ї та молоді обласної
державної адміністрації**

_____ **Р. Заремба**

**Керівник Програми
Заступник голови облдержадміністрації**

_____ **В. Гладій**

ОБЛАСНА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА ”МОЛОДЬ ПРИКАРПАТТЯ” (2010-2015 роки)

КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ПРОГРАМИ

Мета Програми

Обласна комплексна Програма (ОКП) “Молодь Прикарпаття” розроблена з метою проведення якісно нової молодіжної політики, визначеної Декларацією “Про загальні засади державної молодіжної політики”, законами України “Про сприяння соціального становлення та розвитку молоді в Україні”, “Про молодіжні та дитячі громадські організації”, постановою Кабінету Міністрів України від 28.01.2009 р. № 41 “Про затвердження Державної цільової соціальної програми “Молодь України” на 2009-2015 роки”, іншими законодавчими та нормативними актами щодо створення сприятливих передумов для життєвого самовизначення та самореалізації молодих громадян, підтримки їхньої інноваційної діяльності, розвитку дитячих та молодіжних громадських організацій, об’єднань, рухів, органів молодіжного самоврядування, сприяння їх роботі у вирішенні нагальних проблем молоді.

В обласній комплексній Програмі “Молодь Прикарпаття” визначаються загальні принципи, головні напрямки та основний зміст перспективних заходів щодо підтримки та захисту молодих громадян області.

ОКП “Молодь Прикарпаття” окреслює пріоритетні напрямки діяльності державних молодіжних структур та громадських організацій; визначає орієнтири для всіх, хто займається забезпеченням духовно-культурного та фізичного розвитку молоді, формуванням морально-правової культури, профілактикою негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищах, підтримкою розвитку молодіжного підприємництва тощо.

Досягнення означеної мети вбачається у комплексному та системному підході всіх суб’єктів молодіжної політики шляхом координації зусиль та засобів; поліпшенні соціально-економічних, побутових умов життя молодих громадян, розвитку їх громадянської та трудової активності, формуванні духовної культури.

Основні завдання Програми

- максимальне сприяння духовному та фізичному розвитку молоді, вихованню у неї почуття громадянської самосвідомості та патріотизму, бажання активно сприяти утвердженню державності в Україні;
- сприяння реалізації творчого потенціалу молодої людини в інтересах становлення й самореалізації її особистості, формування морально-правової культури та профілактики негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищах;
- подолання соціально-політичної апатії молоді, створення сприятливих умов для її повноцінної соціалізації та активного залучення до соціально-економічного, політичного та культурного життя області;
- розкриття особливостей життєдіяльності молоді, підготовка до роботи в умовах конкуренції та зростаючого безробіття;
- забезпечення прав молодих громадян і встановлення для них гарантій та необхідної соціальної підтримки у сфері освіти, праці та зайнятості, сприяння підприємницькій діяльності, врахування особливостей умов життєдіяльності та життєвих цілей різних соціальних груп молоді;
- підтримка молоді сім’ї, талановитої та обдарованої молоді, дитячих та молодіжних громадських організацій.

Головні принципи Програми

Обласна комплексна Програма “Молодь Прикарпаття” базується на визнанні необхідності:

- всебічного забезпечення інтересів і потреб молодих громадян області з врахуванням особливостей та специфіки різних соціальних категорій й груп молоді (дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими потребами, сільської молоді тощо);
- забезпечення захисту прав і основних свобод молоді;
- забезпечення якісно нового рівня інформації для молоді.

За своєю практичною спрямованістю ОКП “Молодь Прикарпаття” передбачає:

- інформування молодих людей з питань працевлаштування;
- розвиток та удосконалення мережі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в сільській місцевості – системи надання соціальних послуг й допомоги тим, хто перебуває у скрутному матеріальному чи соціальному стані, активізацію внутрішніх ресурсів молодих людей на самореалізацію і самоутвердження в житті;
- створення оптимальних умов для залучення молоді до процесів національно-культурного відродження українського народу;
- активну участь молоді у протидії розповсюдженню в молодіжному середовищі різних форм девіантної поведінки, профілактику та попередження правопорушень, злочинності;
- підтримку програм та проектів дитячих, молодіжних громадських організацій, органів молодіжного самоврядування.

Очікувані результати виконання Програми

- сприяння підвищенню ефективності реалізації державної молодіжної політики в області, забезпечення необхідних умов для соціального становлення та розвитку молоді;
- забезпечення необхідних стартових можливостей для соціального становлення молоді, поглиблення її інноваційної діяльності, створення сприятливих умов для безпосередньої участі у суспільних перетвореннях на засадах соціального партнерства;
- підвищення заінтересованості молоді у здобутті освіти, створення умов для отримання молоддю якісної освіти, поліпшення рівня навчальної та виховної роботи, створення більш ефективної системи пошуку, навчання, виховання та самовдосконалення обдарованих дітей та молоді, залучення учнів та студентів до наукової і науково-технічної діяльності, розширення співпраці закладів освіти з молодіжними та дитячими громадськими організаціями щодо реалізації освітньо-виховних програм, удосконалення діяльності органів учнівського та студентського самоврядування, поліпшення умов проживання студентів у гуртожитках, розв'язання побутових проблем;
- позитивні зрушення у розв'язанні проблем зайнятості молоді, збільшення кількості робочих місць для неї, забезпечення бажаних тимчасовою роботою у вільний від навчання час, залучення учнів, студентів та безробітної молоді до громадських робіт, створення умов для підприємницької діяльності молоді, зокрема підтримка її розвитку на селі, посилення контролю, в тому числі громадського, за якістю робочих місць, які бронюються для молоді, заохочення роботодавців, які беруть на роботу випускників навчальних закладів, безробітну молодь, забезпечують студентські та учнівські трудові загони необхідним обсягом робіт, сприяння розвитку мережі молодіжних центрів праці, агентств зайнятості молоді;

- поліпшення соціальної роботи з молоддю, зокрема з молодими сім'ями, молодими інвалідами, сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, з особами, що повернулися з місць позбавлення волі, залучення до цієї роботи молодіжних громадських організацій, волонтерів;
- здійснення заходів щодо задоволення потреб молоді у житлі, вдосконалення механізму та збільшення обсягів надання пільгових довгострокових кредитів на будівництво та придбання житла молодим сім'ям і молодим громадянам;
- формування у молоді основ гуманістичного світогляду, пріоритетності високих моральних, культурних, загальнолюдських цінностей, утвердження почуття патріотизму та національної самосвідомості;
- залучення юнаків та дівчат до оволодіння культурними цінностями Українського народу, сприяння розвитку професійної та самодіяльної художньої творчості, посилення роботи творчих спілок та об'єднань, клубів за інтересами, розвиток сучасної індустрії дозвілля молоді;
- створення умов для поліпшення здоров'я молоді, усунення перепон, що заважають доступу до медичного обслуговування, посилення профілактичної роботи щодо запобігання наркоманії, захворюванню на ВІЛ/СНІД, охоплення молоді рухом за здоровий спосіб життя, заняттями фізичною культурою та спортом, що позитивно вплине на зменшення захворюваності молоді, формування навичок здорового способу життя;
- зниження рівня антигромадських, негативних проявів серед молоді, поліпшення правового виховання молодих людей, підвищення ефективності діяльності суб'єктів соціального та правового захисту молоді, молодіжних громадських організацій щодо профілактики правопорушень серед юнаків та дівчат, їх соціальної реабілітації в суспільстві;
- активізація молодіжного руху, надання йому більшої масовості та авторитетності, створення моделі взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування і громадськості у сфері молодіжної політики, зміцнення матеріальної бази та розширення фінансування програм молодіжних громадських організацій, а також обласних програм і заходів стосовно дітей, молоді, жінок, сім'ї;
- зміцнення і стабілізація структури органів державної влади, які займаються розв'язанням молодіжних проблем, постійне збільшення обсягів фінансування програм у молодіжній сфері;
- удосконалення механізму добору та залучення молоді до навчання у вищих закладах освіти, які займаються підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації державних службовців, створення умов для професійного зростання та просування молоді по службі, поглиблення діяльності громадських організацій, статутним завданням яких є робота з молодими депутатами та молодими державними службовцями;
- врегулювання проблеми трудової міграції з країнами, куди виїжджає на тимчасову роботу молодь України, розширення масштабу наукового, культурного, туристичного, спортивного молодіжного обміну, поліпшення співпраці обласних молодіжних і дитячих громадських організацій з партнерами інших областей України та за кордоном;
- створення системи інформаційного забезпечення реалізації молодіжної політики, доступу молодіжних і дитячих громадських організацій до засобів масової інформації, відпрацювання механізму впровадження соціальної реклами у молодіжній сфері.

Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

Під час розроблення проекту обласного бюджету на 2010 рік та на наступні роки головне фінансове управління облдержадміністрації передбачає видатки на підтримку заходів, здійснюваних на виконання обласної комплексної Програми.

Структура Програми

Обласна комплексна програма “Молодь Прикарпаття” складається з двох розділів. У першому розділі визначена мета, основні завдання, головні принципи, очікувані кінцеві результати виконання. Другий розділ складається з підпрограм, що є основними напрямками проведення молодіжної політики в області, переліку заходів, обсягів та джерел фінансування Програми.

Механізм виконання та контроль за реалізацією Програми

Координацію діяльності органів виконавчої влади, пов'язаної з виконанням цієї Програми, здійснює управління у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації.

Програма реалізується за участю органів молодіжного самоврядування, дитячих та молодіжних громадських організацій, їх осередків.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію обласної ради з питань молодіжної політики, розвитку фізкультури та спорту.

Управління у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації щорічно інформує обласну раду про виконання Програми.

Інформація про виконання Програми публікується в засобах масової інформації.

Додаток
до обласної комплексної Програми
“Молодь Прикарпаття” (2010-2015 роки)

**ОСНОВНІ НАПРЯМКИ, ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ, ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ
ОБЛАСНОЇ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ “МОЛОДЬ ПРИКАРПАТТЯ”
(2010-2015 роки)**

Назва замовника: управління у справах сім’ї та молоді обласної державної адміністрації

Назва програми: обласна комплексна Програма “Молодь Прикарпаття” (2010-2015 роки)

№ з/п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.				
				роки	всього	в т.ч. за джерелами фінансування		
						обласний бюджет	місцевий бюджет	інші джерела
Розділ 1. Формування національної самосвідомості та патріотичне виховання молоді								
1.1.	Створення обласного центру патріотичного виховання молоді (на базі обласного військового комісаріату)	управління у справах сім’ї та молоді ОДА, обласний військовий комісаріат	2010 рік	2010-2015 в т.ч.:	56.0	56.0	-	-
				2010	20.0	20.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	5.0	5.0	-	-
				2013	8.0	8.0	-	-
				2014	8.0	8.0	-	-
				2015	10.0	10.0	-	-
1.2.	Проведення обласної молодіжної патріотичної науково-пізнавальної програми “Чорний Ліс”	управління у справах сім’ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	540.0	540.0	-	-
				2010	80.0	80.0	-	-
				2011	80.0	80.0	-	-
				2012	90.0	90.0	-	-
				2013	90.0	90.0	-	-
				2014	100.0	100.0	-	-
				2015	100.0	100.0	-	-
1.3.	Проведення молодіжної науково-пізнавальної експедиції “Повстанськими стежками”	управління у справах сім’ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК, молодіжні громадські організації (за згодою)	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	34.0	34.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	5.0	5.0	-	-
				2013	5.0	5.0	-	-
				2014	7.0	7.0	-	-
				2015	7.0	7.0	-	-

1.4.	Проведення обласного етапу Всеукраїнської акції "Пам'ятати. Відродити. Зберегти"	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	36.0	36.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	6.0	6.0	-	-
				2013	6.0	6.0	-	-
				2014	7.0	7.0	-	-
				2015	7.0	7.0	-	-
1.5.	Проведення молодіжної акції "Листопадний зрив" (до річниці утворення Західно-Української Народної Республіки)	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, молодіжні громадські організації (за згодою)	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	16.0	16.0	-	-
				2010	2.5	2.5	-	-
				2011	2.5	2.5	-	-
				2012	2.5	2.5	-	-
				2013	2.5	2.5	-	-
				2014	3.0	3.0	-	-
				2015	3.0	3.0	-	-
1.6.	Проведення обласної молодіжної акції "Почесна варта Говерли"	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, молодіжні громадські організації (за згодою)	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	54.0	54.0	-	-
				2010	8.0	8.0	-	-
				2011	8.0	8.0	-	-
				2012	8.0	8.0	-	-
				2013	10.0	10.0	-	-
				2014	10.0	10.0	-	-
				2015	10.0	10.0	-	-
1.7.	Проведення обласного фестивалю стрілецької та повстанської пісні серед учнівської та студентської молоді	управління освіти і науки, управління у справах сім'ї та молоді, управління культури ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
1.8.	Проведення обласного конкурсу допризовної молоді "Майбутні лицарі України" до Дня пам'яті Героїв Крут	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури ОДА, РДА, МВК, обласний військовий комісаріат	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	16.0	16.0	-	-
				2010	2.5	2.5	-	-
				2011	2.5	2.5	-	-
				2012	2.5	2.5	-	-
				2013	2.5	2.5	-	-
				2014	3.0	3.0	-	-
				2015	3.0	3.0	-	-
1.9.	Проведення молодіжних героїко-патріотичних та культурно-мистецьких заходів під час відзначення державних, народних і традиційних свят	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури ОДА, РДА, МВК, молодіжні громадські організації (за згодою)	постійно	2010-2015 в т.ч.:	66.0	66.0	-	-
				2010	10.0	10.0	-	-
				2011	10.0	10.0	-	-
				2012	10.0	10.0	-	-
				2013	12.0	12.0	-	-
				2014	12.0	12.0	-	-
				2015	12.0	12.0	-	-

1.10.	Організація та проведення благодійних і культурно-просвітницьких акцій “Дзвони пам’яті”, “Пам’ятаймо минуле заради майбутнього”, вшанування полеглих у національно-визвольній боротьбі, упорядкування могил вояків УПА, УСС, надання необхідної допомоги ветеранам війни та праці	управління у справах сім’ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури ОДА, РДА, МВК, молодіжні громадські організації (за згодою)	постійно	2010-2015 в т.ч.:	-	-	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
1.11.	Організація методичних виставок в бібліотеках, читальних залах з історії України, з історії визвольних змагань, з історії молодіжних організацій “Пласт”, “Сокіл”, “Січ”, “Луг” та інших	управління культури, управління у справах сім’ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК, молодіжні громадські організації (за згодою)	постійно	2010-2015 в т.ч.:	-	-	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
Розділ 2. Підтримка дитячих та молодіжних громадських організацій, органів молодіжного та студентського самоврядування								
2.1.	Проведення обласного конкурсу проєктів та програм молодіжних громадських організацій та органів молодіжного і студентського самоврядування з молодіжної проблематики	управління у справах сім’ї та молоді ОДА, РДА, МВК, молодіжні громадські організації та органи молодіжного самоврядування (за згодою)	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	900.0	900.0	-	-
				2010	100.0	100.0	-	-
				2011	100.0	100.0	-	-
				2012	150.0	150.0	-	-
				2013	150.0	150.0	-	-
				2014	200.0	200.0	-	-
2.2.	Забезпечення діяльності та реалізація проєктів обласної молодіжної адміністрації	управління у справах сім’ї та молоді ОДА, молодіжна адміністрація області, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	470.0	470.0	-	-
				2010	50.0	50.0	-	-
				2011	60.0	60.0	-	-
				2012	80.0	80.0	-	-
				2013	80.0	80.0	-	-
				2014	100.0	100.0	-	-
2.3.	Забезпечення діяльності Івано-Франківського обласного дитячо-юнацького пластового центру	управління у справах сім’ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, молодіжні громадські організації (за згодою)	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	670.0	670.0	-	-
				2010	80.0	80.0	-	-
				2011	100.0	100.0	-	-
				2012	100.0	100.0	-	-
				2013	120.0	120.0	-	-
				2014	120.0	120.0	-	-
				2015	150.0	150.0	-	-

2.4.	Організація та проведення навчальних семінарів-практикумів для лідерів молодіжних громадських організацій, органів молодіжного та студентського самоврядування, волонтерів	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	постійно	2010-2015 в т.ч.:	110.0	110.0	-	-
				2010	15.0	15.0	-	-
				2011	15.0	15.0	-	-
				2012	15.0	15.0	-	-
				2013	20.0	20.0	-	-
				2014	20.0	20.0	-	-
				2015	25.0	25.0	-	-
2.5.	Проведення обласного навчально-оздоровчого табору "Лідер" для органів молодіжного та студентського самоврядування, волонтерів та молодих активістів	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2 рази на рік	2010-2015 в т.ч.:	250.0	250.0	-	-
				2010	35.0	35.0	-	-
				2011	35.0	35.0	-	-
				2012	40.0	40.0	-	-
				2013	40.0	40.0	-	-
				2014	50.0	50.0	-	-
				2015	50.0	50.0	-	-
2.6.	Підготовка та проведення Форуму молоді Прикарпаття	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2011, 2015 роки	2010-2015 в т.ч.:	55.0	55.0	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	25.0	25.0	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
				2015	30.0	30.0	-	-
2.7.	Підготовка та проведення обласного Форуму дитячих та молодіжних громадських організацій	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК, Молодіжна адміністрація області, молодіжні громадські організації (за згодою)	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	180.0	180.0	-	-
				2010	25.0	25.0	-	-
				2011	25.0	25.0	-	-
				2012	30.0	30.0	-	-
				2013	30.0	30.0	-	-
				2014	35.0	35.0	-	-
				2015	35.0	35.0	-	-
2.8.	Підготовка та проведення Форуму органів молодіжного та студентського самоврядування	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК, органи молодіжного та студентського самоврядування (за згодою)	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	104.0	104.0	-	-
				2010	12.0	12.0	-	-
				2011	15.0	15.0	-	-
				2012	15.0	15.0	-	-
				2013	20.0	20.0	-	-
				2014	20.0	20.0	-	-
				2015	22.0	22.0	-	-

2.9.	Створення та забезпечення діяльності кімнати – Музею історії дитячого та молодіжного руху Прикарпаття (м. Тлумач)	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, Тлумацька РДА, молодіжні громадські організації (за згодою)	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	33.0	33.0	-	-
				2010	8.0	8.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	5.0	5.0	-	-
				2013	5.0	5.0	-	-
				2014	5.0	5.0	-	-
2.10.	Проведення спартакиади з різних видів спорту серед молодіжних громадських організацій до Дня молодіжних громадських організацій	управління у справах сім'ї та молоді, управління спорту ОДА, молодіжні громадські організації (за згодою)	щорічно	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
					2.11.	Проведення "Днів надання молодіжних та соціальних послуг" в сільській місцевості	управління у справах сім'ї та молоді, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, обласний молодіжний центр праці, УМВС України в області, головне управління юстиції в області, РДА, МВК	2010-2015
Розділ 3. Сприяння творчому , інтелектуальному та фізичному розвитку молоді, організація дозвілля молоді								
3.1.	Підготовка та проведення Форуму творчої молоді Прикарпаття	управління культури, управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК	2010, 2012, 2014 роки	2010-2015 в т.ч.:	57.0	57.0	-	-
				2010	15.0	15.0	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	20.0	20.0	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	22.0	22.0	-	-
3.2.	Проведення обласного конкурсу молодіжного лідерства "Молодий лідер Прикарпаття" у різних галузях життєдіяльності області	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	44.0	44.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	8.0	8.0	-	-
				2013	8.0	8.0	-	-
				2014	8.0	8.0	-	-
				2015	10.0	10.0	-	-

3.3.	Проведення обласного конкурсу молодих поетів та прозаїків, випуск літературного молодіжного альманаху	управління у справах сім'ї та молоді, управління культури ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	16.5	16.5	-	-
				2010	2.5	2.5	-	-
				2011	2.5	2.5	-	-
				2012	2.5	2.5	-	-
				2013	3.0	3.0	-	-
				2014	3.0	3.0	-	-
3.4.	Проведення обласного дитячого Фестивалю естрадної пісні "Карпатські соловейки"	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури, служба у справах дітей ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	60.0	60.0	-	-
				2010	8.0	8.0	-	-
				2011	8.0	8.0	-	-
				2012	10.0	10.0	-	-
				2013	10.0	10.0	-	-
				2014	12.0	12.0	-	-
3.5.	Проведення обласного молодіжного пісенного фестивалю "Сузір'я"	управління у справах сім'ї та молоді, управління культури ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	60.0	60.0	-	-
				2010	8.0	8.0	-	-
				2011	8.0	8.0	-	-
				2012	10.0	10.0	-	-
				2013	10.0	10.0	-	-
				2014	12.0	12.0	-	-
3.6.	Проведення обласного чемпіонату КВК серед шкільних та студентських команд	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	117.0	117.0	-	-
				2010	15.0	15.0	-	-
				2011	18.0	18.0	-	-
				2012	20.0	20.0	-	-
				2013	20.0	20.0	-	-
				2014	22.0	22.0	-	-
3.7.	Проведення обласного Фестивалю творчих робіт молоді з особливими потребами "Горицвіт"	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	45.0	45.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	7.0	7.0	-	-
				2013	8.0	8.0	-	-
				2014	10.0	10.0	-	-
				2015	10.0	10.0	-	-

3.8.	Проведення обласного фестивалю-огляду волонтерських шкіл та загонів "Волонтери Прикарпаття задля розвитку"	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010, 2012 роки	2010-2015 в т.ч.:	20.0	20.0	-	-
				2010	10.0	10.0	-	-
				2011			-	-
				2012	10.0	10.0	-	-
				2013	-	-	-	-
				2015	-	-	-	-
3.9.	Проведення обласного фестивалю творчості дітей та молоді з функціональними обмеженнями "Повір у себе!"	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	110.0	110.0	-	-
				2010	15.0	15.0	-	-
				2011	15.0	15.0	-	-
				2012	20.0	20.0	-	-
				2013	20.0	20.0	-	-
				2015	20.0	20.0	-	-
3.10.	Проведення молодіжної розважальної програми "Молодість! Сила! Гордість! Краса!" до відзначення Дня української молоді	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	155.0	155.0	-	-
				2010	20.0	20.0	-	-
				2011	22.0	22.0	-	-
				2012	25.0	25.0	-	-
				2013	28.0	28.0	-	-
				2015	30.0	30.0	-	-
3.11.	Створення обласної школи підготовки молоді до роботи в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010 рік	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
3.12.	Проведення молодіжних культурно-мистецьких фестивалів, конкурсів, виставок художньої творчості, пленерів, молодіжних творчих акцій та здійснення інших заходів, спрямованих на виявлення і самореалізацію обдарованих дітей та молоді	управління культури, управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК	постійно	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
3.13.	Сприяння участі дітей та молоді Прикарпаття у міжнародних, всеукраїнських, обласних конференціях, фестивалях, конкурсах, акціях, турнірах, семінарах, змаганнях тощо	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури, служба у справах дітей ОДА, РДА, МВК	постійно	2010-2015	в межах кошторисних призначень			

Розділ 4. Забезпечення зайнятості та розвиток підприємницької діяльності молоді

4.1.	Забезпечення діяльності Івано-Франківського обласного молодіжного центру праці (ІФОМЦП)	управління у справах сім'ї та молоді ОДА	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	970.0	970.0	-	-
				2010	100.0	100.0	-	-
				2011	120.0	120.0	-	-
				2012	150.0	150.0	-	-
				2013	180.0	180.0	-	-
				2014	200.0	200.0	-	-
				2015	220.0	220.0	-	-
4.2.	Розвиток мережі молодіжних центрів та бірж праці, молодіжних агентств зайнятості	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА,МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
4.3.	Підготовка та проведення обласного Фестивалю молодіжних та волонтерських трудових загонів "Ми працюємо славімо тебе, Україно!"	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, обласний молодіжний центр праці, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	247.0	247.0	-	-
				2010	32.0	32.0	-	-
				2011	35.0	35.0	-	-
				2012	40.0	40.0	-	-
				2013	40.0	40.0	-	-
				2014	50.0	50.0	-	-
				2015	50.0	50.0	-	-
4.4.	Забезпечення реалізації проекту "Дисконтна картка. Активний відпочинок молоді Прикарпаття"	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, обласний молодіжний центр праці	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	90.0	90.0	-	-
				2010	10.0	10.0	-	-
				2011	12.0	12.0	-	-
				2012	14.0	14.0	-	-
				2013	16.0	16.0	-	-
				2014	18.0	18.0	-	-
				2015	20.0	20.0	-	-
4.5.	Проведення обласного Форуму молодих підприємців	управління у справах сім'ї та молоді, головне управління економіки ОДА, обласний молодіжний центр праці, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	60.0	60.0	-	-
				2010	8.0	8.0	-	-
				2011	8.0	8.0	-	-
				2012	10.0	10.0	-	-
				2013	10.0	10.0	-	-
				2014	12.0	12.0	-	-
				2015	12.0	12.0	-	-

4.6.	Організація та проведення літньої школи започаткування власної справи "Бізнес-ідея"	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, обласний молодіжний центр праці	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	66.0	66.0	-	-
				2010	8.0	8.0	-	-
				2011	10.0	10.0	-	-
				2012	10.0	10.0	-	-
				2013	12.0	12.0	-	-
				2014	12.0	12.0	-	-
				2015	14.0	14.0	-	-
4.7.	Проведення обласної виставки-конкурсу підприємницьких ініціатив серед молоді	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, обласний молодіжний центр праці, обласний центр зайнятості, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	54.0	54.0	-	-
				2010	8.0	8.0	-	-
				2011	8.0	8.0	-	-
				2012	8.0	8.0	-	-
				2013	10.0	10.0	-	-
				2014	10.0	10.0	-	-
				2015	10.0	10.0	-	-
4.8.	Організація та проведення обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, обласний молодіжний центр праці, обласний центр зайнятості, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	44.0	44.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	8.0	8.0	-	-
				2013	8.0	8.0	-	-
				2014	8.0	8.0	-	-
				2015	10.0	10.0	-	-
4.9.	Організація та проведення обласного молодіжного табору праці й відпочинку "Озеленення Карпат – справа молоді" та акції "Майбутнє лісу - в руках молоді"	обласний молодіжний центр праці, управління у справах сім'ї та молоді, обласне управління лісового та мисливського господарства, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	222.0	222.0	-	-
				2010	30.0	30.0	-	-
				2011	32.0	32.0	-	-
				2012	35.0	35.0	-	-
				2013	40.0	40.0	-	-
				2014	40.0	40.0	-	-
				2015	45.0	45.0	-	-
4.10.	Організація та проведення Ярмарок вакансій, які б сприяли працевлаштуванню та підвищенню зайнятості всіх категорій молоді, особливо випускників загальноосвітніх шкіл та вищих навчальних і професійно-технічних закладів	Обласний центр зайнятості, обласний молодіжний центр праці, управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки ОДА	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень			

**Розділ 5. Формування правової культури та профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі,
пропаганда здорового способу життя**

5.1.	Створення обласного центру ресоціалізації наркозалежної молоді (на базі обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді)	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді, головне управління охорони здоров'я ОДА	2011 рік	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
5.2.	Проведення обласного конкурсу соціальної реклами "Наше майбутнє – без шкідливих звичок"	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, служба у справах дітей ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	36.0	36.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	5.0	5.0	-	-
				2013	7.0	7.0	-	-
				2014	7.0	7.0	-	-
				2015	7.0	7.0	-	-
5.3.	Проведення обласного етапу Всеукраїнського Фестивалю-конкурсу "Молодь обирає здоров'я"	управління освіти і науки, управління у справах сім'ї та молоді, головне управління охорони здоров'я ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
5.4.	Проведення інформаційно-профілактичних заходів до Міжнародного Дня боротьби з тютюнопалінням (31 травня), Дня боротьби з наркоманією (26 липня), Міжнародного Дня боротьби зі СНІДом (1 грудня)	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, служба у справах дітей ОДА, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
5.5.	Проведення інформаційно-профілактичних рейдів з метою попередження негативних проявів у молодіжному середовищі (протидія розповсюдженню ВІЛ/СНІДу, наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, соціально небезпечних хвороб), популяризації та утвердження здорового способу життя	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, головне управління охорони здоров'я, служба у справах дітей ОДА, УМВС України в області, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень			

5.6.	Проведення тематичної конференції "Профілактика негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі"	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, головне управління охорони здоров'я, служба у справах дітей ОДА, УМВС України в області, головне управління юстиції в області, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, РДА, МВК	2011 рік	2010-2015 в т.ч.:	15.0	15.0	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	15.0	15.0	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
2015	-	-	-	-				
5.7.	Проведення обласного навчального табору для волонтерів "Волонтери Прикарпаття в дії"	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	170.0	170.0	-	-
				2010	25.0	25.0	-	-
				2011	25.0	25.0	-	-
				2012	30.0	30.0	-	-
				2013	30.0	30.0	-	-
				2014	30.0	30.0	-	-
2015	30.0	30.0	-	-				
5.8.	Проведення навчальних семінарів щодо запобігання ранньому соціальному сирітству	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	28.0	28.0	-	-
				2010	4.0	4.0	-	-
				2011	4.0	4.0	-	-
				2012	5.0	5.0	-	-
				2013	5.0	5.0	-	-
				2014	5.0	5.0	-	-
2015	5.0	5.0	-	-				
5.9.	Проведення навчальних семінарів з питань соціального супроводу прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей та молоді з функціональними обмеженнями, сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	84.0	84.0	-	-
				2010	12.0	12.0	-	-
				2011	12.0	12.0	-	-
				2012	15.0	15.0	-	-
				2013	15.0	15.0	-	-
				2014	15.0	15.0	-	-
2015	15.0	15.0	-	-				
5.10.	Виготовлення та розповсюдження рекламних роликів, відеофільмів, соціальної реклами з питань профілактики негативних явищ в молодіжному середовищі	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	60.0	60.0	-	-
				2010	10.0	10.0	-	-
				2011	10.0	10.0	-	-
				2012	10.0	10.0	-	-
				2013	10.0	10.0	-	-
				2014	10.0	10.0	-	-
2015	10.0	10.0	-	-				

5.11.	Проведення тематичних диспутів, "круглих столів", семінарів-тренінгів, конференцій з питань правового виховання та правового захисту молоді	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, УМВС України в області, головне управління юстиції в області, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень
5.12.	Проведення обласних молодіжних спортивних ігор, турнірів, чемпіонатів, змагань з різних видів спорту	управління спорту, управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень
5.13.	Сприяння діяльності дитячих та підліткових клубів за місцем проживання	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки, управління культури, служба у справах дітей ОДА, РДА, МВК	постійно	2010-2015	в межах кошторисних призначень
Розділ 6. Соціальний захист та надання соціальної допомоги молоді					
6.1.	Розширення мережі центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у сільській місцевості	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень
6.2.	Забезпечення діяльності обласного центру соціально-психологічної допомоги (селище Верховина) та соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, випускників шкіл-інтернатів (м. Калуш)	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень
6.3.	Надання соціальних послуг різним категоріям дітей і молоді та особам, які опинилися у складних життєвих обставинах	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	постійно	2010-2015	в межах кошторисних призначень
6.4.	Сприяння у наданні пільгових довготермінових кредитів та часткової компенсації відсоткової ставки кредитів комерційних банків на будівництво (реконструкцію) і придбання житла молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, Івано-Франківське регіональне управління ДСФУ «Державний Фонд сприяння молодіжному житловому будівництву», РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень

6.5.	Сприяння у наданні цільового адресного кредитування молоді для одержання вищої освіти	управління освіти і науки, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
6.6.	Забезпечення оздоровлення дітей та молоді пільгових категорій, молоді з особливими потребами	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень			
6.7.	Сприяння ресоціалізації, психологічній реабілітації молоді, яка звільнилася з місць позбавлення волі	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	постійно	2010-2015 в т.ч.:	-	-	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
				2015	-	-	-	-
6.8.	Проведення обласного навчально-реабілітаційного табору для дітей та молоді із обмеженими функціональними можливостями	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	230.0	230.0	-	-
				2010	35.0	35.0	-	-
				2011	35.0	35.0	-	-
				2012	40.0	40.0	-	-
				2013	40.0	40.0	-	-
				2014	40.0	40.0	-	-
				2015	40.0	40.0	-	-
6.9.	Організація та проведення літньої школи для прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу	обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	щорічно	2010-2015 в т.ч.:	135.0	135.0	-	-
				2010	20.0	20.0	-	-
				2011	20.0	20.0	-	-
				2012	20.0	20.0	-	-
				2013	25.0	25.0	-	-
				2014	25.0	25.0	-	-
				2015	25.0	25.0	-	-
6.10.	Підтримка створення наметових містечок та хостелів для молоді на території області	головне управління з питань туризму, євроінтеграції, зовнішніх зв'язків та інвестицій, управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015	в межах кошторисних призначень			

Розділ 7. Інформаційне забезпечення реалізації молодіжної політики

7.1.	Забезпечення діяльності обласного молодіжного інформаційно-методичного центру	управління у справах сім'ї та молоді ОДА	постійно	2010-2015 в т.ч.:	76.0	76.0	-	-
				2010	10.0	10.0	-	-
				2011	12.0	12.0	-	-
				2012	12.0	12.0	-	-
				2013	12.0	12.0	-	-
				2014	15.0	15.0	-	-
				2015	15.0	15.0	-	-
7.2.	Здійснення інформування молоді щодо державної підтримки проектів через призначення Грантів Президента України для обдарованої молоді, щодо присудження Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	-	-	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
7.3.	Забезпечення виходу тематичної сторінки "Для тебе" в обласній газеті "Світ молоді" (12 випусків на рік)	управління у справах сім'ї та молоді ОДА	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	138.0	138.0	-	-
				2010	18.0	18.0	-	-
				2011	20.0	20.0	-	-
				2012	22.0	22.0	-	-
				2013	24.0	24.0	-	-
				2014	26.0	26.0	-	-
7.4.	Проведення обласного конкурсу журналістів "Молодь – за майбутнє України" на краще висвітлення молодіжної проблематики у засобах масової інформації	управління у справах сім'ї та молоді, управління у справах преси та інформації ОДА	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	16.0	16.0	-	-
				2010	2.0	2.0	-	-
				2011	2.5	2.5	-	-
				2012	2.5	2.5	-	-
				2013	3.0	3.0	-	-
				2014	3.0	3.0	-	-
7.5.	Забезпечення видання інформаційного довідника "Молодіжний рух Прикарпаття"	управління у справах сім'ї та молоді ОДА	2010, 2012, 2014 роки	2010-2015 в т.ч.:	19.0	19.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	6.0	6.0	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	8.0	8.0	-	-
				2015	-	-	-	-

7.6.	Створення та підтримка молодіжного веб-сайту "Молодь Прикарпаття"	управління у справах сім'ї та молоді ОДА	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	42.0	42.0	-	-
				2010	6.0	6.0	-	-
				2011	6.0	6.0	-	-
				2012	6.0	6.0	-	-
				2013	8.0	8.0	-	-
				2014	8.0	8.0	-	-
				2015	8.0	8.0	-	-
7.7.	Підготовка та випуск методичних посібників, брошур, буклетів, плакатів на молодіжну тематику	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	43.0	43.0	-	-
				2010	5.0	5.0	-	-
				2011	5.0	5.0	-	-
				2012	7.0	7.0	-	-
				2013	7.0	7.0	-	-
				2014	9.0	9.0	-	-
				2015	10.0	10.0	-	-
7.8.	Забезпечення систематичного висвітлення у засобах масової інформації молодіжних проблем, зокрема забезпечення прав молоді, молодіжної житлової політики, працевлаштування та зайнятості молоді, навчання, охорони здоров'я, роз'яснення основних напрямків державної молодіжної політики	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	-	-	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
				2015	-	-	-	-
Розділ 8. Міжнародне співробітництво								
8.1.	Сприяння створенню європейських молодіжних центрів, євроклубів	управління у справах сім'ї та молоді ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	-	-	-	-
				2010	-	-	-	-
				2011	-	-	-	-
				2012	-	-	-	-
				2013	-	-	-	-
				2014	-	-	-	-
				2015	-	-	-	-
8.2.	Сприяння міжнародному молодіжному обміну між студентською молоддю, молодіжними громадськими організаціями, органами молодіжного самоврядування та іншими молодіжними структурами	управління у справах сім'ї та молоді, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК	2010-2015	2010-2015 в т.ч.:	600.0	600.0	-	-
				2010	50.0	50.0	-	-
				2011	80.0	80.0	-	-
				2012	110.0	110.0	-	-
				2013	120.0	120.0	-	-
				2014	120.0	120.0	-	-
				2015	120.0	120.0	-	-

8.3.	Участь молоді Прикарпаття в міжнародних творчих виставках, фестивалях, конкурсах та концертах, а також в міжнародних наукових, інформаційно-методичних та інших заходах для молоді	управління у справах сім'ї та молоді, управління культури, управління освіти і науки ОДА, РДА, МВК		2010-2015	в межах кошторисних призначень
				в т.ч.:	
				2010	
				2011	
				2012	
				2013	
				2014	
2015					